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Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну навчатись у Київському інституті бізнесу та технологій. Переконана, ці роки стануть для мене важливим і корисним підґрунтям реалізації кар’єрних амбіцій.
Я закінчила СШ №56 м. Києва 2018 року. Попрацювавши консультантом-продавцем у різних видах торговельної діяльності, усвідомила потребу якісного навчання, щоб уможливити професійне зростання. Цьогоріч успішно склала НМТ і прагну здобути вищу освіту в обраній галузі. Тільки так я зможу бути корисною команді або навіть керувати компанією.
Проаналізувавши навчальний процес в українських освітніх закладах, зрозуміла важливість поєднання теорії та практики, новітнього устаткування і якісного викладацького рівня. Усім зазначеним критеріям відповідає Київський інститут бізнесу та технологій, в якому працюють вправні у діловій комунікації знавці, які орієнтуються в різновидах менеджменту (стратегічний, організаційний, оперативний, поточний), допомагаючи здобувати необхідні знання, уміння і навички студентам, стаючи для них викладачами-порадниками.  
Мене захоплює менеджмент багатогранністю аспектів, які потрібно опанувати, адже йдеться про вміння спілкуватись і домовлятись, розуміти суспільні, політичні та економічні реалії, обирати найкращий варіант з-поміж багатьох, планувати наперед подальші кроки тощо. Думаю, що ця професія має значний потенціал і постійно потребує спеціалістів. 
Упевнена, що зазначений фах відповідає моїм захопленням і якостям (наполегливість, оперативність, дисциплінованість, врівноваженість). Обіцяю сумлінно навчатись і брати активну участь у студентському житті, аби здобути необхідні знання, досвід, навички та реалізувати свою професійну мрію. 

Дякую за увагу і сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іванна Іваненко.
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