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[bookmark: _Hlk135072135]ШАНОВНА ОЛЕНО ВЯЧЕСЛАВІВНО!

Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну навчатись у Київському інституті бізнесу та технологій, бо вважаю цей заклад найоптимальнішим для мого розвитку й реалізації в обраній професії. 
[bookmark: _GoBack]Цьогоріч я закінчила навчання у СШ №1 м. Києва з поглибленим вивченням іноземних мов та успішно склала НМТ. Маю відмінні результати з гуманітарних дисциплін (література, історія, українська та іноземні мови тощо). Проте мене захоплює психологія, що спочатку було тільки хобі, а наразі опанування цієї спеціальності є пріоритетним. 
Прочитавши низку науково-популярних джерел, ознайомившись із сучасними тенденціями у психології, пройшовши онлайн-курси (сертифікат додаю) та усвідомивши необхідність професійних спеціалістів для нашої країни сьогодні, я зрозуміла, що лише бажання стати справжнім фахівцем замало. Тому розпочала пошук закладу вищої освіти, в якому теоретичні знання та практичне втілення навичок і умінь гармонійно поєднались у навчальному процесі. Такий підхід є звичним саме у Київському інституті бізнесу та технологій. Особливо мене зацікавили курси Ю.І. Лановенко про самопізнання і самовідновлення, оскільки реабілітація, зокрема й своїх сил, постає обов’язковим складником обраної професії.
Вважаю, що маю потрібні якості для обраної спеціальності, бо вмію слухати й чути інших, співпереживати і водночас аналізувати сказане, зважувати свої слова, щоб не нашкодити, а допомогти, невпинно вчитись, розкриваючи нове в особистому та професійному аспектах, визнавати помилки та не боятись ставити питання, на які точно матиму відповіді завдяки викладачам Інституту.
Звідси, упевнена, що зазначена спеціальність відповідає моїм захопленням, планам, цілям і якостям. Хочу здійснити мрію, аби не тільки самореалізуватись, але й бути корисною суспільству та державі. 

Дякую за увагу і час та сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іванна Іваненко.
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