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Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну вступити до Київського інституту бізнесу та технологій, що є для мене шансом здобути необхідні знання та опанувати корисні й важливі навички задля успішної реалізації в обраній спеціальності.
Цьогоріч я закінчила навчання у СШ №1 міста Києва та маю високі оцінки з алгебри (11), зарубіжної літератури (10) й фізики (10). Та найбільше мене цікавлять фінансові операції, в яких потрібно бути розумною, врівноваженою та обізнаною в багатьох галузях життєдіяльності. Протягом останніх двох років я слухала онлайн-курси з фінансової грамотності, брала участь у конкурсах і ставала призеркою (відповідні документи додаю).
На вибір професії вплинув мій брат, який показує приклад успішного кар’єрного росту завдяки постійному вдосконаленню, що ґрунтується на здобутій якісній освіті.
Знаю, що викладачі Київського інституту бізнесу і технологій є справжніми фахівцями, бо поєднують теорію та практику. Особливо мене зацікавили курси Т.І. Пішеніної, що допоможуть орієнтуватись в економічних реаліях сьогодення та втілити підприємницькі проєкти. Адже керувати грошовими потоками, вміти правильно визначати баланс витрат і прибутків, розвивати фінансову грамотність є необхідними навичками. 
Професійна допомога завжди потрібна, оскільки тільки фахівець може порадити щодо збереження коштів, попередити про ризики, вказати на тенденції у вітчизняній та міжнародній банківській системі, зокрема в умовах воєнного стану. Я хочу здобути відповідну кваліфікацію. Думаю, що цей фах має значний потенціал та потребує спеціалістів, які можуть допомагати людям, отримуючи як духовний, так і фінансовий добробут. Тому я прагну стати таким фахівцем, аби бути корисною співвітчизникам і своїй державі. 
Вважаю, що зазначена спеціальність відповідає моїм захопленням і якостям. Обіцяю сумлінно навчатись, аби здобути необхідні знання та досвід, реалізувати свою професійну мрію, виправдати сподівання викладачів. 

Дякую за увагу і час та сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іванна Іваненко. 
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