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ШАНОВНИЙ СЕРГІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ!

[bookmark: _Hlk134985087]Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну вступити до Фахового коледжу Київського інституту бізнесу та технологій, що є для мене шансом здобути необхідні знання та опанувати корисні й важливі навички в обраній спеціальності.
Цьогоріч я закінчив 9 клас СШ №1 міста Києва та маю високі оцінки з алгебри (11), зарубіжної літератури (10) й фізики (10). Та найбільше мене цікавлять фінансові операції, в яких потрібно бути обережним, грамотним і розсудливим. Протягом навчання брав участь в Олімпіаді з математики (районний та міський етапи), посівши 3-тє місце, а також у таких конкурсах: «Бізнес по-зумерськи», «Відкрий свою справу вже зараз». 
Знаю, що викладачі Фахового коледжу Київського інституту бізнесу та технологій є справжніми фахівцями, бо поєднують теорію та практику. Особливо мене зацікавила праці С.М. Чімишенка, присвячена бюджетному механізму фінансування ЗСУ, яка дуже актуальна сьогодні. Адже керувати грошовими потоками, вміти правильно визначати баланс витрат і прибутків, розвивати фінансову грамотність є необхідними навичками кожного. 
Професійна допомога завжди потрібна, оскільки тільки фахівець може порадити щодо збереження коштів, попередити про ризики, вказати на тенденції у вітчизняній та міжнародній банківській системі, зокрема в умовах воєнного стану. Я хочу продовжувати навчання надалі в Інституті, здобувши відповідну кваліфікацію. Думаю, що ця професія має значний потенціал та потребує спеціалістів, які можуть допомагати людям, отримуючи як духовний, так і фінансовий добробут. Тому я прагну стати таким фахівцем, аби бути корисним співвітчизникам і своїй державі. 
Вважаю, що зазначений фах відповідає моїм захопленням і якостям. Обіцяю сумлінно навчатись і брати активну участь у житті коледжу, аби здобути необхідні знання та досвід, реалізувати свою професійну мрію, виправдати сподівання викладачів. 

Дякую за увагу і сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іван Іваненко.
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