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ШАНОВНИЙ СЕРГІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ!

Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну вступити до Фахового коледжу Київського інституту бізнесу та технологій, що є для мене важливим кроком задля реалізації мети – стати професіоналом в обраній галузі.
Я закінчив СШ №23 м. Чернівці 2020 р., мав успіхи на районних етапах змагань із математики та кіберспорту (відповідні сертифікати додаю). Протягом трьох років працював у різних галузях, але мене завжди цікавили саме комп’ютерні технології, бо вважаю цю професію актуальною, затребуваною та високооплачуваною, що потребує постійного вдосконалення. 
Звісно, пробував самотужки опанувати основи й досяг певних успіхів, але їх замало для справжнього кар’єрного росту в компанії чи відкриття власної справи. Тому необхідні знання, уміння і навички хочу здобути у Фаховому коледжі Київського інституту бізнесу та технологій. Вибір закладу зумовлений передусім викладацьким складом, який демонструє вправне практичне застосування і обізнаність із новітніми технологіями. Так, Т.В. Трикур допоможе розібратись у мовах програмування, натомість В.М. Качалова розкриє методологію управління в IT. 
Мене захоплює розмаїття інформаційних технологій, новітні досягнення в цій галузі, що постійно розвивається. Саме завдяки мережі люди з усього світу можуть спілкуватись, навчатись, грати, відчувати спільні емоції, ділитись враженнями й новинами, дискутувати, знаходячи порозуміння. Постійно читаю відповідну літературу, дивлюсь майстер-класи, стежу за досягненнями України на міжнародній арені, зокрема, дві наші команди наразі є одними з найкращих у кіберспорті (NaVi та Monte).
Вважаю, що зазначений фах відповідає моїм захопленням і якостям (наполегливість, бажання опановувати нові технології, старанність, ретельність у виконанні роботи). Обіцяю сумлінно навчатись і брати активну участь у житті коледжу, аби здобути необхідні знання і навички та реалізувати свою мрію. 

Дякую за увагу і сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іван Іваненко.
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