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ШАНОВНИЙ СЕРГІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ!

Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну вступити до Фахового коледжу Київського інституту бізнесу та технологій, що є для мене важливим кроком задля реалізації мети – стати професіоналом в обраній галузі.
Цьогоріч я закінчила СШ №24 м. Києва з поглибленим вивченням математики та маю відмінні оцінки з точних наук (10 та 11). Але надалі хочу опанувати знання, уміння і навички менеджера, бо бачу себе саме у цій професії.  Мене цікавить менеджмент як процес планування, мотивації, координації та управління організацією, коли залучаються людські, фінансові, природні й технологічні ресурси. Постійно читаю відповідну літературу, вмію організовувати командну роботу, бути креативним керівником і виконавцем. 
Обираючи заклад освіти, я орієнтувалась на викладацький склад, технічне оснащення і відгуки щодо організації навчання. Ці критерії на якісному рівні забезпечує Фаховий коледж Київського інституту бізнесу та технологій (зручні комп’ютеризовані авдиторії, змішаний формат навчання, доступний виклад матеріалу). Особливо мене зацікавили курси О.Ю. Юрченка, де можна дізнатись про різновиди менеджменту і стратегії конкурентоспроможності. Крім того, я планую продовжувати навчання в Інституті, здобувши потрібну кваліфікацію. Думаю, що ця професія має значний потенціал і потребує спеціалістів, які можуть допомагати людям, отримуючи як духовний, так і фінансовий добробут.
Вважаю, що зазначений фах відповідає моїм захопленням і якостям (ретельність, терплячість, індивідуальний підхід у виборі оптимальних для певної особи товарів та послуг, бажання вчитись і самовдосконалюватись). Обіцяю сумлінно навчатись і брати активну участь у житті коледжу, аби здобути необхідні знання та досвід, реалізувати свою професійну мрію, виправдати сподівання викладачів. 

Дякую за увагу і сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іванна Іваненко.
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