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ШАНОВНИЙ СЕРГІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ!

Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну вступити до Фахового коледжу Київського інституту бізнесу та технологій, що є для мене важливим кроком задля реалізації мети – стати професіоналом в обраній галузі.
Цьогоріч я закінчив 9 класів СШ №23 м. Києва та отримав позитивні оцінки з української мови та літератури, географії та історії. Протягом навчання, особливо із початком повномасштабної війни, займався разом із батьками волонтерською діяльністю. Певно, це вплинуло на мій вибір майбутнього фаху. Хочу стати корисним помічником усім, кому потрібна допомога, особливо незахищеним верствам населення, дітям і людям поважного віку. 
Шукаючи заклад освіти, в якому я зможу здійснити свої задуми, зупинився на Фаховому коледжі Київського інституту бізнесу та технологій, бо тут працюють фахівці-практики, які мають чималий досвід і здатні розкрити нюанси професії. Найбільше мене зацікавили курси Л.П. Шкребтієнко, яка аналізує специфіку роботи з дітьми різного віку, впроваджуючи інноваційні методи в сучасних реаліях. Адже психічний стан малечі є запорукою впевненості й рівноваги дорослого покоління, а підліткові проблеми потребують нагального вирішення, що наразі вкрай важливо для формування здорового (фізично і психічно) стабільного соціуму нашої країни в непростий час. 
Вважаю, що моя мета і якості (доброта, милосердя, емпатія, прагнення порозумітись, аби вирішити або й уникнути конфліктів, бажання допомогти), вповні відповідають обраній спеціальності

Дякую за увагу і сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іван Іваненко.
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