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ШАНОВНА ОЛЕНО ВЯЧЕСЛАВІВНО!

Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну вступити до магістратури Київського інституту бізнесу та технологій, що є для мене шансом здобути необхідні знання та опанувати корисні й важливі навички задля успішної реалізації в обраній професії.
Цьогоріч я отримав ступінь бакалавра зі спеціальності «Менеджмент». Проте зрозумів, що хочу здобути економічні знання та уміння, щоб мати більше можливостей у виборі місця кар’єрного росту, працювати не тільки на когось, але й передусім на себе. Адже оволодівши фундаментальними знаннями, потребую детальнішого вивчення низки питань. Так, опанувавши фінтех (фінансові технології), здобувши навички роботи з усіма новими цифровими впровадженнями, упевнений, що здатен створити свій проєкт, який буде фінансово прибутковим і стабільним. Вже маю певні стратегічні плани на найближчий час. Однак бракує необхідної кваліфікації, обізнаності в конкуренції на ринку послуг, аби здійснити задуми. 
Хочу продовжити навчання в Інституті, де працюють не лише теоретики, але й практики, які на власному досвіді показують шлях для новачка. Найбільше мене зацікавили дисципліни О.В. Яковлевої, де поєднано гуманітарний (філософія, психологія, соціологія) та економічний (менеджмент, підприємництво) складники, необхідні у моїй подальшій реалізації, а також  яскравий приклад введення свої справи на користь держави навіть у воєнний час.
Обіцяю наполегливо навчатись, брати участь у заходах Інституту і впевнено простувати до мети.

Дякую за увагу та час і сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іван Іваненко. 
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