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ШАНОВНА ОЛЕНО ВЯЧЕСЛАВІВНО!

Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом, оскільки прагну вступити до магістратури Київського інституту бізнесу та технологій, що є для мене шансом здобути необхідні знання та опанувати корисні й важливі навички задля успішної реалізації в обраній професії.
Цьогоріч я отримала ступінь бакалавра зі спеціальності 053 «Психологія». Проте зрозуміла, що хочу здобути й ґрунтовні знання та уміння саме з реабілітаційної психології за Вашою сучасною освітньою програмою, щоб мати більше можливостей у виборі місця кар’єрного росту, працювати не тільки на когось, але й передусім на себе. Адже оволодівши комунікативними навичками, психологічними аспектами у вирішенні конфліктів і організації роботи, упевнена, що здатна відкрити власний кабінет, який забезпечуватиме потреби співгромадян і буде фінансово прибутковим. Хочу допомогти українцям відновити як ментальне, так і фізичне здоровя, показати напрями розвитку в особистому та професійному житті, заохотити до активної діяльності на користь громади й України загалом.
Упевнена, що в магістратур завдяки парам із викладачами-практиками, стажуванні у Центрі психологічної реабілітації КІБіТ я зможу досягти належного рівня професіоналізму, щоб ефективно розпочати самостійний шлях. 
Обіцяю наполегливо навчатись, брати участь у заходах Інституту і впевнено прямувати до мети.

Дякую за увагу та час і сподіваюсь на позитивну відповідь.
З повагою – Іванна Іваненко. 
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